
1.Melyik két állítás igaz a szolgáltatás azonosítóra (SSID)? (Két jó válasz van.) 

● Aaz összes eszköznek, ugyanazon a WLAN-on azonosnak kell lennie az 

SSID-je * 

● elmondja egy vezeték nélküli eszközt, amely WLAN-hoz tartozik * 

 

2. Milyen típusú hálózati támadás jár tiltással vagy korrupcióval a hálózatokon, 

rendszereken, vagy a szolgáltatásokon? 

● szolgáltatás megtagadási támadások * 

 

3. Melyik parancs menti a konfigurációt ami az NVRAM-ban van eltárolva, a TFTP 

szervernek? 

● copy startup-config tftp* 

 

4. Nyisd meg a PTA-t 

Meddig lesz a felhasználó blokkolt, ha a felhasználó túllépi a megengedett maximális 

számú sikertelen bejelentkezési kísérletek számát? 

3 perc 

 

5. Töltse ki. Ne használjon rövidítéseket 

A "show version" parancs kiadásakor a router ellenőrzésére szolgál, hogy megkapja 

az értékét a szoftver konfigurációs regisztrciónak. 

 

6. Mi az a biztonsági funkció, amiért használjuk a NAT-ot egy hálózatban? 

lehetővé teszi a belső IP-címek rejtve maradását a külső felhasználókkal szemben * 

 

7. A háló 

Hálózati rendszergazda határozza meg, hogy a különböző számítógépek a hálózaton 

fertőzött-e egy féreggel. Mely lépések sorrendjét kell követni, hogy enyhítse a féreg 

támadást? 

elszigetelés, beoltás(najó XDD itt van végem) ,karantén, és a kezelés * 

 

8. Melyik WLAN biztonsági protokoll generál egy új, dinamikus kulcsot minden 

alkalommal, amikor egy ügyfél kapcsolatot hoz létre az AP-vel? 

WPA* 

 

9. Nézze meg a képet (nem rakom be, lusta vagyok). Kiindulási dokumentáció egy kis 

cégnek kerek ping menetidei statisztikája 36/97/132 H1 és H3 állomások között. Ma a 

hálózati rendszergazda ellenőrizte a kapcsolatot úgy, hogy megpingelte a H1 és H3 

állomások között lévő időt azt eredményezte, hogy egy oda-vissza idő 1458/2390/6066. 

Mit jelent ez a hálózati rendszergazdának? 
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Valami késleltetést okoz a hálózatok között. * 

 

10. Mikor kell a rendszergazdának létrehoznia egy hálózati kiinduláspontot(baselinet)? 

rendszeres időközönként alatti időperiódusokban * (hát K) 

 

11. A ping nem sikerül, ha az elvégezhető egy routeren R1 közvetlenül kapcsolódik 

router R2-hez. A hálózati rendszergazda, majd továbblép használva a show CDP 

neighbors (szomszédok) paranccsal. Miért adja ki a hálózati rendszergazda a 

parancsot, ha a ping nem jó a két forgalomirányító között?(micsoda fordítás XDD) 

A hálózati rendszergazda ellenőrizni akarja a Layer 2-es kapcsolatot 

 

12. Melyik állítás igaz a CDP-re a Cisco-s eszközökön? 

A CDP letiltható globálisan vagy egy adott felületen. * 

 

13. Mi a célja a cd nvram: majd a dir parancsnak a router privilegalizált exec módjában 

a kiadásának? (a dir után lehet angolul fogja írni ha parancs…) 

felsorolni az NVRAM tartalmát  ←-(jegyezzétek csak ezt meg! XDD) 

 

14. A hálózati rendszergazda ellenőrzi a biztonsági naplót és észreveszi ott, hogy volt 

egy jogosulatlan hozzáférés a belső fájl szerverhez a hétvégén. A további vizsgálat 

során a fájlrendszer naplójában a rendszergazda a több fontos dokumentumot másolt 

a fogadón kívül található cégnek. Milyen veszéllyel (nem) jár ez a helyzet? (fuck a 

hosszú kérdésekbe… XD) 

információk lopása 

 

15. Ha a konfigurációs fájlt egy USB flashdrive-ra (pendrájva :3 ) mentjük, 

csatlakoztatva a routerre, mit kell tenni a hálózati rendszergazdának, mielőtt a fájl 

használható lesz a routernek? 

Módosítsa a konfigurációs fájlt egy szövegszerkesztővel.  

 

16. Melyik hálózati tervezési szempont lenne fontos egy nagy vállalatnak egy kis 

vállalattal szemben? 

redundan 

cia 



17. Melyik protokoll támogatja a gyors szállítást a streaming média? 

RTP 

 

18. Nézze meg a képet! (Vagy ami lesz XD) A rendszergazda megpróbálja elhárítani a 

hibákat a  PC1 és PC2 közötti kapcsolaton és használja a tracert parancsot a PC1-nél. 

A kijelzett kimenet alapján, hol kell a rendszergazdának kezdeni hibaelhárítást? 

 
R1* 

 

19. Melyik két állítás jellemzi a vezeték nélküli hálózati biztonságot? (Két jó válasz 

van.) 

Az alapértelmezett IP-címet használni egy hozzáférési ponton könyebbé teszi a 

hackelhetőséget 

Az SSID broadcast letiltásával a támadónak ismernie kell az SSID-t, hogy  

csatlakozni tudjon 

 

20. Melyik két lépéseket lehet tenni, hogy megakadályozzák a sikeres támadást egy e-

mail szerveren? (Két jó válasz van.) 

Soha ne küldje a jelszót a hálózaton keresztül nyílt szövegben (khmm you don’t say? 

XDD) 

Limitálni(csökkenteni) a sikertelen kísérletek számát, hogy jelentkezzen be a 

kiszolgálóra 

 

21. Hogyan kellene a forgalom rögzítését végezni annak érdekében, hogy a lehető 

legjobban megértsük forgalmi mintákat a hálózatban? 

csúcsidőben (idő) hasznosítás //vagy csúcshasznosítási idők közben 

 

22. Mit csinálnak azok a WLAN-ok, amelyek alkalmazkodnak az IEEE 802.11 

szabványhoz, amik engedélyezik a vezeték nélküli használóknak a használatot? 



csatlakoztatása a vezeték nélkül gazdagépet gazdagéppel (hostot hosttal), vagy 

szolgáltatásokat egy vezetékes Ethernet hálózaton * 

 

23. Töltse ki. 

"VoIP" határozza meg a protokollokat és technológiákat, amelyek a hangadatok 

továbbítására szolgálnak IP hálózaton keresztül. 

 

24.Töltse ki. Ne használjon rövidítéseket. 

A show   “ file systems “ parancs információt nyújt a rendelkezésre álló és a szabad 

memóriának, és a hozzáférési olvasásra vagy adatok írásra 


